

Сегодня могу уверенно сказать, что среди певцов российской эстрады появился чеченец-сердцеед хороших женщин.

Это Мурад Байкаев.

Он нисколько не уступает Хулио Иглесиасу.

Мурад умеет понравиться в свои 19 лет зрителю, и умеет спеть любую песню на ура!

В свое время, именно в 19 лет, появился на сцене чеченец-сердцеед женщин Муслим Магомаев.

Конечно, Том Джонсоном, Мурад никогда не станет, но он может все лавры Евровидения забрать в Россию.

К сожалению, у него есть манера пения под Рената Каримова, который хорошо поет, но на международную эстраду не вышел. А Мурад может это сделать легко, если оставит манеру пения Рената Каримова. Ренат поет хорошо в Чечне и Дагестане. Это его потолок. А Мурад может превзойти всех кто пел и поет в России с XX века.

Мурад самородок, и если он поставит цель стать лучшим в Мире, он сможет им стать.

Он затмит всех!

Вот только нельзя ему зазнаваться, нужно идти к цели. Он может легко завладеть сердцами сотен миллионов.

Мурад Байкаев

Автор: Administrator

19.08.2014 18:48 - Обновлено 21.08.2014 15:04

Мурад, не останавливайся. У тебя есть голос, внешность и артистизм. Не теряй ни одного дня на пути к Славе.

Ты можешь прославиться!